
(2002/C 205 E/048) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3584/01

van Anna Karamanou (PSE) aan de Raad

(9 januari 2002)

Betreft: Kledingsvoorschriften voor vrouwelijke overheidsambtenaren in Turkije

Op 7 december 2001 werden de Turkse vrouwelijke overheidsambtenaren door hun vakbond opgeroepen
om in lange broek gekleed naar het werk te gaan uit protest tegen een wettelijke bepaling van 1982 die de
vrouwelijke overheidsambtenaren uitdrukkelijk verbiedt een lange broek te dragen op de werkplek. De
vrouwelijke overheidsambtenaren gaven massaal gehoor aan deze oproep en bij de protestactie deden zich
problemen voor in Izmir, waar vrouwen in lange broek de toegang tot het kantoor werd ontzegd door hun
oversten.

Welke initiatieven denkt de Raad in het kader van de pretoetredingswerkzaamheden te nemen om Turkije
te dwingen zijn achterhaalde wettelijke bepalingen en mentaliteit te herzien, zich aan te passen aan het
communautair acquis en de mensenrechten en de democratische vrijheden van de vrouw te eerbiedigen?

Antwoord

(13 mei 2002)

Het waarborgen dat alle burgers zonder enige vorm van discriminatie of onderscheid bijvoorbeeld op
grond van geslacht de mensenrechten en fundamentele vrijheden genieten, is een van de prioriteiten voor
de middellange termijn van het toetredingspartnerschap met Turkije.

Half januari werd in Turkije een hervorming van het burgerlijk wetboek aangenomen; in de nieuwe
bepalingen daarvan is uitdrukkelijk de gelijkheid van man en vrouw vastgelegd. In het kader van het
toezicht op de uitvoering van het toetredingspartnerschap zal de Raad erop toezien dat de nieuwe
wetsbepalingen worden uitgevoerd overeenkomstig het non-discriminatiebeginsel.

(2002/C 205 E/049) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3589/01

van Jaime Valdivielso de Cué (PPE-DE) aan de Commissie

(8 januari 2002)

Betreft: Interne markt

De grensinspectieposten in de verschillende landen van de Europese Unie zijn bij de invoer van verwerkte
verse vis uit derde landen lang niet allemaal even streng wat de microbiologische normen betreft.

Daarom kiezen Europese importeurs om de goederen in de Unie binnen te brengen systematisch voor
luchthavens van lidstaten waar de grensinspectieposten minder strenge fytosanitaire normen hanteren. De
goederen worden vervolgens over land naar de eindbestemming vervoerd.

Dit leidt indirect tot een verstoring van de interne markt van het luchtvrachtvervoer, omdat de keuze van
bepaalde luchthavens als bestemming niets te maken heeft met het al dan niet concurrerend zijn of de
geografische nabijheid van de betrokken installaties. Paradoxaal genoeg betekent dit een enorm verlies voor
de centra voor luchtvrachtvervoer in de landen die zich met strenge controles het meest inzetten voor de
gezondheid van de consument.

Is de Commissie op de hoogte van deze situatie?

Welke maatregelen wil de Commissie nemen om hieraan een einde te maken? Op welke termijn?
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Antwoord van de heer Byrne namens de Commissie

(14 maart 2002)

De controles op de invoer van producten van dierlijke oorsprong zijn geharmoniseerd en duidelijk
vastgelegd in de Gemeenschapswetgeving, die voorschrijft welke document- en overeenstemmingscontroles
en fysieke controles aan elke grensinspectiepost uitgevoerd moeten worden.

Nadere bepalingen voor de microbiologische analyses die vereist zijn voor bepaalde hoogrisicoproducten,
waarvoor vrijwaringsmaatregelen gelden, waaronder ook vis, worden gewoonlijk in het desbetreffende
besluit vastgesteld. De lidstaten zijn verplicht microbiologische analyses overeenkomstig de nationale regels
uit te voeren voor alle andere producten van dierlijke oorsprong waarvoor geen vrijwaringsmaatregelen
gelden en die routinematig aan de grensinspectieposten worden onderzocht.

De diensten van de Commissie voeren geregeld inspecties uit van alle grensinspectieposten in de lidstaten
om na te gaan of de Gemeenschapsnormen inzake infrastructuur, personeel en procedures worden
gerespecteerd. Als toch ernstige verschillen in de toepassing van de Gemeenschapswetgeving ter kennis van
de Commissie gebracht worden, dan wordt dit onderzocht en worden verdere maatregelen genomen.

(2002/C 205 E/050) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3601/01

van Jorge Hernández Mollar (PPE-DE) aan de Commissie

(8 januari 2002)

Betreft: Plan voor de vergemakkelijking van de toegang van KMO’s in Malaga tot elektronische handel

Ongeveer 30% van de kleine en middelgrote ondernemingen (KMO’s) in de Spaanse provincie Malaga is
aangesloten op Internet. Maar de meeste gebruikers maken alleen gebruik van Internet om kennis te nemen
van aanbiedingen of om aankopen te doen, en in veel minder gevallen om te verkopen.

De gemeente Malaga en het Ministerie van Wetenschap en Technologie van Spanje steunen een
modelproject in Andalusië, dat ervoor moet zorgen dat ook de KMO’s profiteren van de bloeiende
elektronische handel. Met dit initiatief is in eerste instantie een bedrag van ongeveer €180 000 gemoeid.

Kan de Commissie mededelen op welke wijze zij zelf bij dit project kan worden betrokken en een zodanige
bijdrage kan leveren dat dit initiatief zoveel mogelijk succes heeft?

Antwoord van de heer Liikanen namens de Commissie

(8 februari 2002)

In het kader van het GoDigital-initiatief heeft de Commissie de aanzet gegeven tot een reeks
bewustmakings- en opleidingsinitiatieven, die worden georganiseerd door de nationale en regionale
autoriteiten en andere informatieverspreiders en die speciaal gericht zijn op het midden- en kleinbedrijf
(MKB). In 2002 zal een tweede reeks van dergelijke evenementen worden georganiseerd.

Het initiatief van de gemeente Malaga en het Spaanse ministerie van Wetenschap en Technologie lijkt
inderdaad zeer interessant, aangezien het gaat om een serieuze poging het MKB in staat te stellen de
moeilijkheden in verband met een volwaardige toegang tot de elektronische handel het hoofd te bieden.
Weliswaar verleent de Commissie geen financiële steun aan projecten waarbij directe steun aan bedrijven
wordt verleend om hun elektronische handel te bevorderen, maar alle projecten die bewustmakings- en
opleidingselementen bezitten, zouden kunnen voldoen aan de specificaties van de oproep voor
subsidiethema’s die de Commissie later dit jaar denkt te doen. De Spaanse autoriteiten kunnen in dat
verband, wanneer de oproep gepubliceerd is, zeker een aanvraag voor subsidie indienen.

Nog afgezien van deze mogelijkheid is de Commissie, wanneer de Spaanse autoriteiten een verzoek daartoe
zouden doen, zeker bereid de mogelijkheid van deelname aan eventuele promotionele activiteiten van de
Spaanse autoriteiten in het kader van dit initiatief denken te onderzoeken.
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